

挪威西班牙爱尔兰宣布承认巴勒斯坦国 以色列宣布召回以驻爱尔兰和挪威大使

挪威首相斯特勒、西班牙首相佩德罗·桑切斯、爱尔兰总理西蒙·哈里斯22日分别宣布承认巴勒斯坦国。巴勒斯坦总统府随后发表声明，对三国承认巴勒斯坦国的决定表示欢迎，并呼吁尚未承认巴勒斯坦国的国家承担起责任，承认巴勒斯坦人民的自决权。

斯特勒在当天举行的新闻发布会上表示，挪威承认巴勒斯坦国的决定将于5月28日生效。这一决定已通知巴勒斯坦和以色列当局。与此同时，挪威也将支持给予巴勒斯坦联合国正式会员国地位。

挪威外交大臣艾德当天表示，挪威致力于推动巴以和平进程，希望承认巴勒斯坦国的决定能够鼓励巴以双

方重启和平谈判。艾德说，目前最紧迫的是在加沙地带尽快实现停火，确保足够的人道主义援助到达加沙人民手中，并妥善解决被扣押人员问题。

同一天，桑切斯在西班牙议会宣布，西班牙承认巴勒斯坦国。该决定将于5月28日生效。桑切斯说，西班牙作出这一决定只为“和平与正义”，并强调解决巴以冲突的关键是双方展开对话。他表示，以色列正在“摧毁加沙”，“以饥饿和恐怖惩罚巴勒斯坦人”，这样的举动只会延续仇恨，“我们不能允许这样的情况发生”。

哈里斯当天在都柏林举行的记者会上说，这一天对巴勒斯坦和爱尔兰来说都是“历史性和重要的一天”。哈里斯还在社交媒体发文说，

这是一项明确支持“两国方案”的决定，是以色列、巴勒斯坦及其人民实现和平与安全的唯一可靠途径，承认巴勒斯坦国将有助于中东的和平与和解。爱尔兰承认巴勒斯坦国的决定也将于5月28日生效。

多年以来，巴勒斯坦建国进程受阻，但巴勒斯坦作为一个国家已得到广泛承认。1988年，巴勒斯坦解放组织宣布巴勒斯坦建国，并先后得到130多个国家承认。

以色列外交部长卡茨22日发表声明说，鉴于爱尔兰和挪威承认巴勒斯坦国的决定，他已下令立即召回以色列驻爱尔兰和挪威大使。

卡茨在社交媒体上说，爱尔兰和挪威的决定是对去年10月以方遭受

恐怖主义袭击的不公正对待，破坏了和平的机会，质疑了以色列的自卫权。

去年10月7日，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）自加沙地带突袭以色列境内军民目标，导致约1200人死亡，约250人被哈马斯等巴方武装人员带回加沙地带扣押。以色列随后对加沙地带发起大规模军事行动。据巴勒斯坦加沙地带卫生部门21日发布的数据，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.56万巴勒斯坦人死亡、近8万人受伤。

卡茨说，目前以方仍有128人被扣押在加沙地带。以方决心实现作战目标，即恢复以色列公民安全、瓦解哈马斯、令被扣押人员获释。

(综合新华社)

美国总统初选接近尾声 拜登支持率下滑

美国肯塔基和俄勒冈两州总统选举初选于21日结束，2024年美国大选初选阶段随之接近尾声。当天公布的一项民意调查结果显示，民主党推定总统候选人约瑟夫·拜登的支持率本月跌至近两年最低水平。

据美联社报道，拜登与共和党推定总统候选人唐纳德·特朗普已确认赢得上述两州的初选。21日初选结束后，民主党仅剩8场、共和党仅剩4场初选未举行。

拜登和特朗普将分别在8月和7月举行的民主、共和两党全国代表大会上正式获得总统候选人提名。

虽然早已锁定提名，但拜登和特朗普在21日的肯塔基州初选中

依然遭遇本党选民表达不满。在约80%已完成计票的民主党初选选票中，约18%选民未把票投给拜登，而在选票上勾选“不作承诺”。约6%共和党选民也未投票给特朗普，而选择了美国前常驻联合国代表妮基·黑利。美联社称，“不作承诺”选民主要不满拜登政府对新一轮巴以冲突的处理方式。

与此同时，21日公布的路透社与益普索集团联合民调结果显示，拜登5月在美国公众当中所获支持率跌至36%，环比下滑两个百分点，与2022年7月历史最低水平持平。

据路透社报道，本次民调17日至20日展开，误差范围为3个百分点。拜登支持率的跌幅虽然在

误差范围内，但对他而言可能依然“不是好兆头”。

多项美国全国性选民意向调查结果显示，拜登与特朗普支持率相差无几，但在多个可能决定总统决选结果的关键“战场州”，特朗普保持微弱领先。

21日公布的民调涉及经济状况、非法移民、政治极端主义和国外冲突与恐怖主义等议题。其中，经济状况被较多受访者视作美国面临的最严重问题，分别有40%和30%的受访者认为，特朗普或拜登的经济政策较好。

路透社称，美国经济状况可能是影响拜登成功连任的重要因素之一。

(据新华社)

苏林当选 越南国家主席

据越南国家电视台22日报道，经越南第十五届国会第七次会议当天投票表决，越共中央政治局委员、公安部长苏林当选新任国家主席，苏林随后宣誓就职。

苏林在发表就职演说时表示，将认真履行宪法赋予的神圣职责，建设属于人民、来自人民、为了人民的社会主义法治国家，巩固并发扬民族团结精神，将致力于促进社会公平与正义，提高人民生活水平和幸福感，朝着实现民富国强、民主公平、社会文明的目标迈进，创造新的发展奇迹。

根据越南政府总理范明政的提议，越南第十五届国会第七次会议22日批准免去苏林公安部长的职务。

苏林，1957年7月生于越南北部兴安省，是越共第十二届、十三届中央政治局委员，长期在越南公安部任职，2016年4月起任公安部长。他曾多次访华。

今年3月20日，越南共产党第十三届中央委员会召开会议，同意武文赏辞去越共中央政治局委员和国家主席职务。3月21日，越南第十五届国会举行第六次特别会议，通过有关免去武文赏国家主席职务并终止其第十五届国会代表资格的决议。

越南第十五届国会第七次会议于5月20日开幕，预计将于6月28日闭幕。

(据新华社)



埃及一小型巴士落水致11人死亡

5月21日，在埃及吉萨省，救援人员在小型巴士落水事故现场工作。

据埃及卫生和人口部21日消息，一辆小型巴士当天在首都开罗附近的吉萨省从搭乘的渡轮上落入尼罗河中，目前已造成11人死亡、4人受伤。

(新华社)

美联储报告显示通胀让多数美国人财务状况恶化 13%的人无力承担现金支付400美元的紧急支出

美国联邦储备委员会21日发布的《2023年美国家庭经济状况报告》显示，多数美国成年人认为美国物价上涨导致其财务状况恶化。

报告显示，65%的美国成年人认为，物价上涨导致其财务状况较2022年更糟糕，其中19%的人认为其财务状况“严重恶化”。美联储在报告中表示，尽管近期美国通货膨胀水平有所缓和，但价格上涨仍然是美国家庭在财务方面的首

要担忧。

报告显示，72%的美国成年人认为其财务状况尚可，比例较2022年下降1个百分点，较2021年峰值下降6个百分点。63%的人表示能够以现金支付400美元的紧急支出，比例与去年持平，但较2021年下降5个百分点；13%的人表示根本无力承担这笔支出。

分析人士指出，虽然2023年下半年美国高通胀问题有所好转，但能源及食品等与民生息息相关

的商品价格持续高企，令美国普通民众生活更加艰难。已延续超过三年的高通胀让美国民众的财务状况恶化，心理状态受挫。

(据新华社)

苏和堂鲜虫草立减10元/根
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026
老王家椴木孢子粉 1000元/斤 3斤送1斤
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029(大别山老王)
●遗失:无锡茂业置业有限公司开具的2907租金保证金复原保
证金收据一份。编号:8175535。
金额:34633.4元整。声明作废
●遗失:父亲李如义,母亲何
转艳,女儿李梓涵出生证,证
号V320037447声明作废
广告热线 13771189893

2024年5月24日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:程记菜馆、蒋记小吃店、众盟饭馆、众友餐馆、墨林小苑餐饮店、食上餐饮店、绿福源快餐经营部、无锡彰源金属制品有限公司、江苏利特尔绿色包装股份有限公司(以上地址均位于锡山区)。停气时间为2024年5月24日09:00至2024年5月24日13:30,停气时长4.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年5月23日